

Risposte alle richieste di Chiarimenti, gara **PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL'ARTICOLO 50 CO. 1 LETT. C) DEL D.LGS. 36/2023 PER L'AFFIDAMENTO DELL'APPALTO AVENTE AD OGGETTO ACCORDO QUADRO CON UN UNICO OPERATORE ECONOMICO PER LAVORI DI MANUTENZIONE, ADEGUAMENTO E IMPLEMENTAZIONE DEGLI IMPIANTI TECNOLOGICI ELETTRICI DEI LABORATORI NAZIONALI DI LEGNARO (DI SEGUITO LNL), DELLA SOTTOSTAZIONE DI TRASFORMAZIONE 132/20 KV, DELLE CABINE 20 KV/400 V, DEI CABLAGGI E DEI SISTEMI DI CONTROLLO E SUPERVISIONE, COMPRENSIVI DI PICCOLE OPERE MURARIE ACCESSORIE.**

CUP. I23G23000080005

### **CHIARIMENTO 1**

#### **Testo**

Buongiorno, si chiedono i seguenti chiarimenti:

1. Le chiedo cortesemente se possibile fare un ATI.

1.1 Se sì la capogruppo deve possedere sia la certificazione SOA OS30 sia la certificazione UNI EN ISO 14001 , Oppure basta anche che la capogruppo abbia la certificazione SOA OS30 e la mandante la certificazione UNI EN ISO 14001?

#### **Risposta.**

1. Sì è possibile

1.1 La certificazione UNI EN ISO 14001 è in possesso dei LNL, non è richiesta alle ditte partecipanti.

### **CHIARIMENTO 2**

#### **Testo**

Buongiorno a pag. 2 requisiti generali leggo lett. b rif. Dlgs 165/2001 che non è riportato nella domanda di partecipazione.

#### **Risposta.**

1. Spett.le Società, si conferma che si tratta di un requisito generale di partecipazione.

### **CHIARIMENTO 3**

#### **Testo**

Buongiorno a pag. 2 file avviso manutenzione impianti elettrici trovo il requisito speciale che corrisponde attestazione SOA OS30: chiedo l'attestazione devo allagarla tra i documenti? Per quanto riguarda la richiesta manifestazione di interesse con allegata carta identità del sottoscrittore, è firmata digitalmente e contenuta all'interno della cartella zip.La cartella zip deve essere firmata digitalmente? In attesa di un Vs. riscontro con l'occasione distinti saluti.

#### **Risposta**

**A1:** Ai fini della partecipazione alla presente procedura si richiede la compilazione del modello della manifestazione di interesse,

**A2:** Nel disciplinare telematico sono indicate nella parte "Caricamento della Documentazione" le modalità di firma.

#### **CHIARIMENTO 4**

Buon giorno

a pagina 2 dell'avviso della manifestazione di interesse al punto 3.2 "Requisiti Speciali" si richiede la categoria OS28 con la presente siamo a richiedere se si tratta di refuso e la conferma che la categoria da possedere e' OS30 classifica 1°. Rimaniamo in attesa di un cortese cenno di riscontro e porgiamo

Cordiali saluti

#### **Risposta**

Si rappresenta che a pag 2 dell'avviso a manifestare è presente un refuso, OS28 indicato e' un refuso si intende come al punto 1 correttamente indicato, OS30.

Al punto "3.2 REQUISITI SPECIALI 1. L'Operatore Economico singolo deve essere in possesso dei requisiti economicofinanziari e tecnico organizzativi relativi alla categoria prevalente per l'importo totale dei lavori (OS 30) ovvero essere in possesso dei requisiti relativi alla categoria prevalente e alle categorie scorporabili per i singoli importi. I requisiti relativi alle categorie scorporabili non posseduti dall'impresa devono da questa essere posseduti con riferimento alla categoria prevalente."